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SA0AYA:

OaHa obe3bsiHa cbena 3a OeHb

23 6aHaHa, a gpyrasa — 21 6aHaH.

CKonbko baHaHOB cbhLeaAaAT obe
o0e3bsAHbI 3a ABa OHA?
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Pebsima, Ha HaweM nymu — 6ymblisika.
B makux 3aneyamaHHbIX 6ymbirikax
XpaHusiacb UHGhopmMayusi unu npocbba
0 nomouwju.
Pacneyamaem eé?
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Tema:
«llpoeepka derneHusi

) YMHOXeHuem»




999:111= 9
[lpoBepKa:
111 - 9 =999

999 =999



3anuwume 8 mempaosb:
29 anpeins.
lIpoeepka derneHusi

YMHO)XeHuUeM
(memy ypOKa 3anuwume 8
mempaosb).
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[Mpumepbl 23(cTp.84)(3anuwinTte B TeTpaab)

13806:531= 26

[lpoBepKa:

26 - 531 = 13806

13806 = 13806 MpoBepka:

72 - 420 = 30240
30240 = 30240
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lpumepsbi 18 (cmp.84)
(ebinosIHUMe desieHue u coenaume
rnpoeepkKy)
lpumepsbi 313(cmp.76)
(ebiqucsiume u coesiaume riposepKy)
3adaHue 33 (cmp.89)
(pewume ypasHeHUsl)
3apava 310 (cTtp.76)
(caenauTe No 3apave YepTex v
pewuTe 3agavy)






HALUE BOIFATCTBO — 3TO 3HAHUA!
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